

ЗВЕЗДА

от

▲ 7 июл 1960

Пермь

— 0 —

*Последняя премьера*

Пермский драматический театр вернулся из гастрольной поездки по области. Он дал ряд спектаклей для жителей Березников, Александровска и Кизеловского угольного бассейна.

Вчера коллектив возобновил свою работу в Перми премьерой спектакля «Неравный бой» по пьесе В. Розова.

Главные роли в спектакле играет молодежь — артисты В. Гинзбург, В. Дроздов, М. Сафронова. Заняты также заслуженные артисты РСФСР М. Крендель, Л. Садовский, артисты З. Шерстневская, В. Викторов и другие. Спектакль поставлен М. Михайловым, художник — И. Шапошникова.

«Неравный бой» — последняя премьера сезона 1959—60 года, который заканчивается в драматическом театре 1 августа.